

今天是“世界读书日”，一小问卷调查显示——

七成学生每天读书不超半小时

本报4月22日讯(记者 李飞) 你每天平均用于阅读课外书籍的时间有多少?你平均每月读几本课外书?在4月23日世界读书日来临前,济南市新苑小学在全校同学中间做了问卷调查,结果显示,近七成学生每天读课外书的时间不超半小时,五成多学生每月读的课外书不超两本。

今年的4月23日是第19个世界读书日,21日下午,济南市新苑小学开展了“书香润童年,好书伴我成长”系列读书活动。现场,该校公布了前期在全校学生中做的读书调查问卷结果。

调查问卷发向全校一至六年级的29个班,回收了24个班的1054名学生的有效问卷。问卷设计了6个小问题,分别为:你每天平均用于阅读课外书籍的时间有多少?在你过生日等纪念日的时候,是否收到过书籍?你阅读的书籍主要来源是什么?你最喜欢哪类课外书?你平均每月读几本课外书?你对读书感兴趣吗?

针对“你每天平均用于阅读课外书籍的时间有多少”这一问题,选择15分钟的为238人,占22.6%;选择半小时的为456人,占43.3%;选择一小时左右的为309人,占29.3%,另有51人选择其他,占4.8%。统计显示,接近七成学生每天读书不超半小时。

在过生日等纪念日的时候,六成多的学生收到过书籍,近四成学生从未收过任何书籍。前往各类图书馆借书看的学生仅为19%,除了同学间传阅



4月23日是世界读书日,为了让孩子充分感受读书乐趣,历下区第一实验幼儿园举办了第二届“图书置换节”活动。小朋友彼此置换自己喜欢的图书,体验置换的快乐。

本报记者 李飞 摄

外,近一半的学生选择去书店花钱购买。在文学类、杂志类、漫画类和科普读物中,喜欢漫画类和科普读物的学生较多。

统计结果显示,三成多学生酷爱读书,四成多学生感兴趣,仅有1/4的学生对读书不感兴趣或者兴趣一般。

“感兴趣读书、酷爱读书的学生比例达74.9%。我校学生总体上很喜欢读书。”学校在问卷中分析道。但针对“你平均每月

读几本课外书”这一问题,1054名学生中不足1本的95人,占9%;1本的为222人,占21.1%;2本的为239人,占22.7%;2本以上的498人,占47.2%。该结果显示,一半以上的学生每个月阅读课外书的册数不超两本。

记者采访了多名小学生,他们同样表示喜欢阅读课外书,但阅读的时间只限于每天写完作业后。而写作业的时间与读书的时间成反比例。

会开学。”

市建委主任田庄还介绍,城乡建设部门今年将指导现有6个省级示范镇、3个市级示范镇和第二批5个新增示范镇建设,抓好44个、1.5万户农村新型社区建设,并将规范农村危房改造实施流程。

“太平洋小区西区业主希望能进行节能改造立项。”在当天的见面会上,有市民提出节能改造请求。市建委相关负责人介绍,“省建设厅目前已经下达了济南市的节能计划150万平米,将协调天桥区等有关部门,争取把太平洋西区列入计划,力争在今年的采暖季之前完成。”

在当天的见面会上,伟东新都小学建设也是热点问题。市建委相关负责人介绍,济南市对伟东小学非常重视,“现在,相关部门组成了加快伟东小学建设的指挥部,小学的交付日期是在8月之前,剩下的由市中区教育局派一些师资和招生计划,初步预计今年9月份

还将加大中心城中村改造研究推进力度,今年计划开工城中村改造项目92个,涉及15.5万人。推行绿色建筑设计标准,全年确保完成绿色建筑推广500万平米,完成市政府向社会承诺的2014年为民办实事任务。做好百米以下新建高层住宅和集中供应热水的公共建筑强制推广太阳能热水系统。

田庄还介绍,城乡建设部门将加快运行完善“区为主体、市区联动”的房屋征收新机制,按照“四合法、两到位”(项目合法、主体合法、程序合法、补偿合法,安置房源和补偿资金到位)的标准实施好1.1万户、180万平米的年度房屋征收任务。

 济南中德骨科医院
JINAN ZHONGDE ORTHOPEDICS HOSPITAL

本活动解释权归济南中德骨科医院所有
全国社区服务先进单位 山东省十佳敬老企业

帮残扶幼 跃跑明天

肢残儿童援助活动

主办单位:山东省残疾人福利基金会 承办单位:济南中德骨科医院

由于各种原因每年有数以千计的肢体残疾儿童无法得到及时有效的治疗。为了让更多的肢残儿童能够得到帮助,山东省残疾人福利基金会联合济南中德骨科医院举办帮扶援助活动。此次援助活动将针对18岁以下脑瘫后遗症、小儿麻痹后遗症、马蹄足、O型腿、长短腿、骨不连等肢残患者,进行帮扶和援助。并由济南中德骨科医院伊里扎洛夫骨矫形科的瓦西里博士亲自诊断和治疗。

瓦西里简介:俄罗斯联邦功勋医生,国际著名骨矫形专家;毕业于莫斯科医学院,师从于医学界公认的骨矫形专家伊里扎洛夫院士。曾任俄罗斯创伤矫形中心医院院长,俄罗斯联邦医学社会鉴定和残疾人康复中心主任、中心首席专家。擅长治疗骨短缩、骨缺损、骨不连、脑性瘫痪、小儿麻痹后遗症、膝内翻、膝外翻、胫骨内翻等各种畸形。



脑瘫后遗症、小儿麻痹后遗症、马蹄足、O型腿、长短腿、骨不连等患者可报名



脑瘫并下肢畸形案例



先天性发育不良案例



下肢畸形(O型腿)案例



足部畸形案例



小儿麻痹后遗症案例

援助条件

18岁以下脑瘫后遗症、小儿麻痹后遗症、马蹄足、O型腿、长短腿、骨不连等患者。

援助名额

本期活动援助名额仅限50人

活动日期

2014年4月26-5月10日

报名方式

1、电话报名:400-0067-567
2、网络报名:www.jnzdkg.net



专家热线 0531— 68690000

院址:济南市济齐路22号(BRT1黄岗终点站南行200米) 官网: http://www.jnzdkg.com
路线:市内乘2、83、45、K59、K100到交校路下车; BRT1、12、26、77、120、132路到黄岗路下车。